
CS Peștera a învins liderul din
Seria Nord în Liga a VI-a

Rezultatele partidelor din etapa a 23-a a Ligii
a V-a la fotbal: Voința Săcele - CS II Agigea 3-1,
Viitorul Pecineaga - Viitorul Târgușor 3-2,
Castelanii Castelu - Dacia Mircea Vodă 5-3,
Victoria Cumpăna - Voința Siminoc 0-1, Viitorul
Cobadin - Speranța Nisipari 1-1, CS Murfatlar -
Sport Prim Oltina 1-1, Recolta Nicolae Bălcescu -
Litoral Corbu 2-5, AS Carvăn - Atletic 2 Mai 3-0.
Clasament: 1. Carvăn 54p/21j; 2. Agigea II
46p/23j; 3. Corbu 45p/23j.

Rezultatele etapei a 23-a din Liga a VI-a la
fotbal - SERIA NORD: Carsium Hârșova -
Pescărușul Gârliciu 1-1, Sportul Tortoman -
Steaua Speranței Siliștea 3-5, Dunărea Ciobanu -
Danubius Rasova 4-2, CS Peștera - Axiopolis
Sport II Cernavodă 2-0, Înfrățirea Cogealac -
Viitorul Cuza Vodă 7-3, Voința Cochirleni -
Pescarul Ghindărești 4-4, CSȘ Medgidia - Gloria
Seimeni 3-6. Spicul Horia a stat. Clasament: 1.
Cernavodă II 50p/21j; 2. Peștera 46p/19j; 3.
Seimeni 43p/22j.

SERIA SUD: Trophaeum Adamclisi - GSIB
Mangalia 5-0, Viitorul II Cobadin - Olimpia
Constanța 2-1, AS Pelinu - AS Independența 1-1,
Inter Ion Corvin - FC Mereni 5-2, Dunărea Ostrov -
Luceafărul Amzacea 4-1, Fulgerul Chirnogeni - AS
Ciocârlia 3-0, Sacidava Aliman - Viitorul Cerchezu
4-1, AS Bărăganu a stat. Clasament: 1. Ion Corvin
62p/22j; 2. Olimpia 44p/22j; 3. Mereni 40p/21j.
(G.T.)

Liga Old-Boys Constanța, etapa 1

Joi și vineri se vor disputa meciurile din
cadrul primei etape a sezonului 2017-2018 din
Liga Old-Boys Constanța la fotbal. Programul
partidelor - ora de start este 17.30: FC Constanța
- Viitorul Săcele, Municipal CFR Constanța - CS
Eforie, Săgeata Stejaru - Olimpia Apă Canal
Constanța, FC Năvodari - IMN Constanța, FC
Amicii Constanța - Inter Năvodari, Perla Murfatlar
- Victoria Techirghiol, Tomis Reyna Construct -
Victoria Cumpăna, CS Medgidia - Ideal
Cernavodă, CSO Ovidiu - Voința Valu lui Traian,
SNC - Voința Constana, Liga Ofițerilor Constanța -
CSCT Team Agigea, Dinamo Constanța -
Axiopolis Cernavodă. Portul Constanța stă în
prima rundă. (A.L.)

Semifinalele UCL și UEL

Marţi seară, pe stadionul „Santiago
Bernabeu”, în manşa tur a primei semifinale din
Liga Campionilor la fotbal, Real Madrid a făcut un
pas uriaş spre finală, după 3-0 cu Atletico Madrid.
Tripla lui Cristiano Ronaldo, din minutele 10, 73 şi
86, a rezolvat în proporţie de 99% prezenţa
Realului în ultimul act, pentru că este greu de
crezut că Atletico poate reveni în partida retur,
care se va disputa săptămâna viitoare, miercuri,
10 mai. Miercuri seară, după închiderea ediției, s-
a disputat și partida AS Monaco - Juventus Torino.
Tot miercuri seară, după închiderea ediției, a avut
loc și duelul Ajax Amsterdam - Olympique Lyon,
din manșa tur a semifinalelor UEFA Europa
League. Meciul Celta Vigo - Manchester United
este programat joi seară, de la ora 22.05 (în direct
la Dolce Sport 1). Întâlnirile retur din penultimul
act în UEL se vor desfășura la 11 mai. (A.L.)
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Pe scurt.Cu gândul la Jocurile Olimpice din 2020

Farista Andreea Cotoban, campioană
mondială la Karate Shotokan

Săptămâna trecută, la
Varna, s-au desfășurat
Campionatele Mondiale de

Karate Shotokan, competiție
organizată de World Shotokan
Federation (WSF) pentru toate
categoriile de vârstă: cadeți, juniori,
tineret și seniori. Clubul Sportiv Farul
Constanța a participat cu cinci
sportive și sportivi, care au avut
comportări meritorii! 

Andreea Cotoban (categoria 68
kg) a devenit campioană mondială în
proba de kumite WKF, a cucerit
argintul la kumite Shobu Ippon și
bronzul la kata. Sora ei geamănă,
Livia Cotoban (categoria +68 kg), a
urcat pe treapta a treia a podiumului
în ambele probe de kumite (WKF și
Shobu Ippon). Echipa de senioare,
alcătuită din Livia Cotoban, Andreea
Cotoban și Andreea Bilă (sportivă de
la CS Universitatea Craiova), s-a
clasat pe locul 5 la kumite.

La masculin, echipa de seniori
alcătuită din Romeo Găvan,
Sebastian Alexandru și Paul Muraru a
devenit vicecampioană mondială la
kata, în timp ce Găvan s-a clasat pe
locul 5 atât la kata, cât și la kumite
(categoria 67 kg). La juniori, Sebastian
Alexandru a cucerit argintul la kumite
(categoria 55 kg) și bronzul la kata.

La competiție au participat și
câțiva copii de la CS Tomis Karate
Constanța, cele mai bune rezultate
fiind medaliile de argint obținute de
echipa de kata 8-9 ani, alcătuită din
Laura Mușat, Alice Abibula și Anisia
Zanfir (ultima este împrumutată de la
CS Bushi Craiova), și de Laura Mușat
la kata individual 8-9 ani. 

Sportivii celor două cluburi sunt
antrenați de Valerian Mușat și de
Valerian Mușat-junior.

„Bilanțul este foarte bun, mai ales

că la acest Campionat Mondial au
participat sportivi din 27 de țări.
Suntem mulțumiți de numărul de
medalii obținute, mai ales că au
existat câteva probe la care doar
neșansa a făcut ca sportivi foarte
valoroși să piardă înainte de
calificarea în semifinale. Trebuie
reținut că la Mondiale au participat
doar sportivi care au terminat pe
podium la Campionatele Naționale din
țările respective. Este diferență destul
de mare între noi, care facem două-
trei antrenamente pe săptămână, și
alții, care fac două antrenamente pe
zi. Practic, pentru noi este un hobby!
Cu toate acestea, ne gândim la șansa
foarte mare pe care o avem de a
ajunge la Tokyo 2020”, a declarat
Valerian Mușat. 

„Pentru clubul nostru, sunt primele
Campionate Mondiale de anul acesta
la care participă și sportivi de la Farul.
Mă bucur că secția de karate a adus
la Constanța primele medalii la nivel
mondial. Urmează și alte secții, în
lunile următoare. Mi-aș dori ca secția
de karate să obțină și la Campionatele
Europene rezultate foarte bune. Este
un pas important, mai ales că la
Jocurile Olimpice de la Tokyo s-a
introdus și karate ca sport olimpic, iar
stilul la care se va concura este cel al
federației din România la care și noi
suntem afiliați”, a afirmat Ilie Floroiu,
director general la CS Farul
Constanța.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

BC Athletic U-18 și-a aflat adversarii de la turneul final

Elena Zaharia, triplă campioană 
națională la tenis de masă

Localitatea timișeană Dumbrăvița
a găzduit în perioada 28-30 aprilie
Campionatele Naționale individuale de
tenis de masă, competiție rezervată
juniorilor și junioarelor 2 (sportivi
născuți în 2002 și mai mici). Sportivii
legitimați la CS Farul Constanța au
avut comportări meritorii, reușind să
cucerească un total de 11 medalii. 

Cu trei medalii de aur, Elena
Zaharia a devenit performera
competiției, ea câștigând toate probele
la care a concurat! A devenit
campioană națională la simplu
feminin, la dublu feminin, alături de
Camelia Mitrofan, colega ei de club, și

la dublu mixt (alături de Andrei
Tomică, de la CS Pristavu Cîmpulung
Muscel).

Denisa Urîtu a ocupat locul 2 la
dublu feminin (alături de Cristina
Dumitrescu, de la Romgaz Mediaș),
iar Camelia Mitrofan s-a clasat pe
locul 3 la dublu mixt (alături de
Bogdan Iacob, de la CS Pristavu
Cîmpulung Muscel). A patra
reprezentantă a clubului constănțean,
Claudia Caragea, a obținut două
medalii de bronz, la dublu feminin,
alături de Alexandra Holbură, colega
sa de club, și la dublu mixt, alături de
Daniel Manu, colegul său de club.

La masculin, Emir Culpedin a
devenit campion național la simplu,
medalie de aur la care a mai adăugat
un bronz la dublu masculin, unde l-a
avut ca partener pe Vlad Buglea, de la
Liceul cu Program Sportiv „Nicolae
Rotaru“. Felicitări sportivilor
constănțeni și celor care îi antrenează,
Viorel Filimon, Elena Sebe, Ana-Maria
Sebe, Iulia Caragea și întregul colectiv
tehnic al secțiilor de tenis de masă de
la CS Farul și de la LPS „Nicolae
Rotaru“!

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Federația Română de Baschet a
anunțat programul turneului final al
Campionatului Național de baschet
rezervat jucătorilor sub 18 ani, care va
avea loc în Sala „Agronomia” din
Capitală, în organizarea ACS 4Sports
Agronomia București, în perioada 6-10

mai. Cele opt participante au fost
împărțite în două grupe, în care vor juca
fiecare cu fiecare, în primele trei zile ale
competiției. Primele două clasate vor
continua lupta pentru titlul național, în
turneul 1-4, iar celelalte patru formații vor
evolua în turneul 5-8. La 9 mai se dispută

semifinalele, iar la 10 mai vor avea loc
finalele și meciurile de clasament.

Programul echipei Baschet Club
Athletic Constanța este următorul: cu CN
Aurel Vlaicu București (6 mai, ora 18.00),
cu ACS Agronomia 4Sports București (7
mai, ora 20.00), cu CSȘ Bega Timișoara

(8 mai, ora 16.00). Din cealaltă grupă fac
parte CSU Sibiu, CSU Știința București,
Steaua CSM Eximbank București și U-BT
Cluj.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Andreea Cotoban a urcat tricolorul românesc pe cea mai înaltă treaptă
a podiumului de premiere al Campionatelor Mondiale de la Varna
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